PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Yctu-Ha-J1abe, 29/18
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

30aHus: 3810.8

PacyeTtHasa nnowaap: 33.7

B T.4. Nfowanb

nogeana: 33.7

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs =332270*43/3810.8 = 3749.24
Awm = 3749.24*0.012 = 44.99

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBan)
A= 038 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp = 146199 * 43/3810.8 = 1649.67
Pn (noggan) = 1649.67 *0.6 *0.8*2.6 = 2058.79

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 44.99 + 1536 + 3431.31)* 323/1000 = 1618.97
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 44.99 + 1536 + 2058.79 ) * 323/1000 = 1175.65

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 1175.65* 33.7 = 39619.40

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 1618.97 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 39619.40 = 39619.40

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 9904.85 + 1782.87
BTopow nnatex : (25%) 9904.85 + 1782.87
TpeTui nnarex : (25%) 9904.85 + 1782.87
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 9904.85 + 1782.87

Wcnonuutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELLEHUE

Mo agpecy: Komuccapoea, 13
ApeHpaTop: ---

O6Lwas nnowanb 3aaHus: 6004

PacuyeTHasa nnowagb: 12,1

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWTEMNbHas CTOMMOCTb) / SO

CB=698794 *43/6004 = 5004,69

Am =

5004,69 * 0.012= 60,06

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

1 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBarn)
1,2 - 6a3oBbIf KOAPPULNEHT
3,5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =559035 * 43 /6004 = 4003,75
Pn (noggan) = 4003,75*1,0 *1,2*3,5= 16815,75

AOT = (

Jkop =
Hkp =

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

60,06 + 1536 + 16815,75)* 323 /1000 = 5947,01

323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
1536 - HaKoNMeHMs Ha KanuTarnbHbIi PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000

An1 =( 5947,01*0,5*1*1 = 2973,51
Q=0,5 - KOAPDULNEHT MYHULIMNANBLHON ONeKkn
Kkp = 1 - KOAPDULIMEHT KanuTanbHOro peMoHTa
lonoBas apeHaHas nnarta 3a nomelleHne, pacnon. Ha otTM. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogana) = 5947,01 * 12,10 = 71958,82

logoBasi apeHdHas nnata 3a noMmelleHve ¢ noasanom 6e3 Q cocTaBuT :
Ann (6e3 noa.) (q) = AO1q * S (6e3 nogpana)

Ann(6e3 nogeana) (q) = 2973,51 * 12,10 = 35979,47

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbI NNaTex : (25%) 8994,87
BTopoii nnatex : (25%) 8994,87
TpeTuii nnartex : (25%) 8994,87
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 8994,87

WcnonHutens : BonunxunHa O.E. (ten. 35-35-48)

+ + + +

1619,08
1619,08
1619,08
1619,08



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: M.OcuneHko, 23-a
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

34aHusa: 4806.8
PacueTHasa nnowaap: 20.8

B T.4. Nfowanb

nogeana: 20.8

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs = 466287 * 43/ 4806.8 = 4171.25
Am = 4171.25*0.012 = 50.06

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBan)
A= 12 - 6a3oBbIN kOAPPULINEHT
Kr= 26 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHUSA

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =331064 * 43/ 4806.8 = 2961.59
Pn (nogsan) = 2961.59*06 *1.2*26= 5544.10

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 50.06 + 1536 + 9240.16 ) * 323 /1000 = 3496.87
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp= 1536 - HaKoNMeHNs Ha KanuTanbHbIN PEeMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
An1 =( 50.06 + 1536 + 5544.10 ) * 323/1000 = 2303.04

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 2303.04 * 20.8 = 47903.24

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3496.87 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 47903.24 = 47903.24

KsapTaneHbli nnatex B Grogxet (6e3 HOC) + HAOC (18%) :

11975.81 +
MepBbI NNaTex : (25%) 2155.65
11975.81 +
BTopoii nnatex : (25%) 2155.65
11975.81 +
TpeTuii nnartex : (25%) 2155.65
11975.81 +
YeTBepTbIi NNaTex : (25%) 2155.65

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: JlecHon, JlecHas, 10-a
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 3131.6

Pac4yeTHas nnowaab: 56.8

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=233570*43/3131.6 = 3207.15
Awm = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cp=180519*43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bbiwe nogBana) = 2478.71*1.0*1.2*0.8 = 2379.56

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.49 + 1536 + 2379.56 ) * 323/1000 = 1277.16
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 DULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

opoBas apeHaHas nnata 3a noMmelleHne, pacnor. Ha oT™M. 0 1 Bbllwe 6e3Q:

Ann(6e3 noa.) = A01 * S (6e3 nogBana)
Ann(6e3 nogsana) = 1277.16 * 56.80 = 72542.68

KeapTanbHbifi nnarex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 18135.67
BTopoi nnatex : (25%) 18135.67
TpeTui nnatex : (25%) 18135.67
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 18135.67

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)
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